
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.01.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
Betreff: Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur Errichtung einer 

Toilettenanlage auf der Würfelwiese 
 
 
Mit dem im Dezember 2018 vom Stadtrat beschlossenen Haushalt für das Jahr 2019 werden 
Mittel zur Errichtung einer Toilettenanlage auf der Würfelwiese bereitgestellt (30.000 EUR). 
Diese Anlage soll den Bürgerinnen und Bürgern unserer Stadt mit Saisonbeginn im Frühjahr 
2019 zur Nutzung zur Verfügung stehen. 
  
Wir fragen daher: 
 

1. Wann wird die Maßnahme umgesetzt? 
2. Ist eine Einhausung der Container vorgesehen? 

 
gez. Dr. Inés Brock 
Fraktionsvorsitzende 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/04773 
Datum:   09.01.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Dr. Inés Brock 
Plandatum:     
   



   

 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)        24. Januar 2019 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.01.2019 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur Errichtung einer Toilettenanlage 
auf der Würfelwiese 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/04773 
TOP: 10.18 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wann wird die Maßnahme umgesetzt? 
 
Die Maßnahme wird umgesetzt, sobald im Haushalt keine Einschränkungen bei der 
Haushaltsdurchführung für freiwillige Leistungen bestehen bzw. eine Einzelgenehmigung 
vorliegt. Der Maßnahmebeginn beinhaltet die Vorbereitung einer Ausschreibung zur 
Errichtung oder Anmietung einer Toilettenanlage auf der Würfelwiese. 
 
 
2. Ist eine Einhausung der Container vorgesehen? 
 
Nein, dafür reichen die veranschlagten 30.000 € nicht aus. 
 
 
 
 

René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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